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2016 EU Referendum Vote2017 VoteHousing TypeHH Income p.a.RegionAgeGenderTotal

Rent -
Did notHousingRent -Rent -Own/£20,000 -£0 -

LeaveRemainvoteOtherLDLABCONOtherAssociationPrivateCouncilMortgage£40,000+£39,999£19,999NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon55+35-5418-34FemaleMale

42541015095553203466762135966853043962843157858723492431601203443663355455001045Unweighted Total

433402150606233635665701171076863443442952950888783302431681373973532955355101045Weighted Total

212180503226168153203760562881341621401733433671341157345200152108224235460Strongly agree
48.9%44.9%33.1%53.6%42.6%50.0%43.0%30.5%53.0%50.7%52.1%41.9%39.1%47.1%47.2%58.0%65.2%49.2%41.8%40.5%47.4%43.6%32.6%50.4%42.9%36.6%41.9%46.1%44.0%

147145561529991502021392326114011887692532213084555415911490174189363Somewhat agree
33.9%36.2%37.1%25.6%46.6%29.6%42.0%30.3%29.8%33.1%21.4%38.1%40.6%34.2%29.3%21.7%18.6%28.5%36.7%39.3%34.3%33.1%39.3%40.2%32.2%30.6%32.6%37.0%34.8%

52603712355351712162410152515567171404733302928647710367170Neither agree nor
11.9%14.9%24.8%20.3%5.6%16.4%9.8%26.3%17.2%13.7%22.3%14.7%15.2%14.7%18.6%20.3%13.4%19.0%16.0%14.3%13.7%18.2%21.3%7.2%18.2%26.0%19.2%13.1%16.2%disagree

1394-3594-11201257--225954731015171027Somewhat disagree
2.9%2.2%2.7%-5.1%1.6%2.7%6.8%-1.3%0.9%3.0%3.3%1.5%2.5%--2.3%2.9%2.6%2.0%2.5%5.4%0.7%2.8%5.0%3.2%2.0%2.6%

452--252-215261--*9332-343649Strongly disagree
0.8%1.3%1.5%--0.5%1.5%3.2%-1.3%0.9%0.7%0.6%1.8%0.3%--0.5%1.0%1.0%1.3%1.5%-0.7%1.0%1.0%1.1%0.7%0.9%

621*-642--312436-1*157322310311616Don't know
1.5%0.5%0.8%0.5%-1.9%1.1%2.8%--2.4%1.7%1.1%0.7%2.0%-2.7%0.4%1.7%2.2%1.3%1.1%1.5%0.9%2.9%0.9%2.0%1.1%1.6%

433402150606233635665701171076863443442952950888783302431681373973532955355101045SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 1
Q1. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Landlords should be subject to the same levels of regulation as other businesses
Base: All Respondents
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2016 EU Referendum Vote2017 VoteHousing TypeHH Income p.a.RegionAgeGenderTotal

Rent -
Did notHousingRent -Rent -Own/£20,000 -£0 -

LeaveRemainvoteOtherLDLABCONOtherAssociationPrivateCouncilMortgage£40,000+£39,999£19,999NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon55+35-5418-34FemaleMale

42541015095553203466762135966853043962843157858723492431601203443663355455001045Unweighted Total

433402150606233635665701171076863443442952950888783302431681373973532955355101045Weighted Total

200167523019164143164260502751241601351633433511221076855181148114224219443Strongly agree
46.2%41.6%34.7%49.5%31.1%48.9%40.2%24.5%60.2%51.2%46.5%40.1%36.0%46.5%45.8%54.2%66.0%49.1%40.0%36.8%43.8%40.7%39.9%45.5%41.9%38.7%41.8%43.0%42.4%

15116957213012115228174037278154121108101128351141936353161129109203196399Somewhat agree
34.9%42.1%38.2%34.3%48.2%36.1%42.8%42.7%24.8%33.7%34.4%40.5%44.8%35.0%36.4%33.6%22.1%31.2%39.9%42.9%38.3%37.4%39.0%40.6%36.6%36.9%37.9%38.5%38.2%

6649329113845141012151035151394413135593125204557537877155Neither agree nor
15.2%12.2%21.1%14.5%18.5%11.4%12.6%22.1%15.0%10.4%14.4%15.0%14.7%14.7%13.1%12.2%7.7%14.8%15.4%17.9%12.8%14.9%14.3%11.5%16.1%17.9%14.7%15.1%14.9%disagree

753*1283-2111744--215236457561017Somewhat disagree
1.5%1.2%2.3%0.5%2.1%0.7%2.2%4.0%-2.1%0.5%1.7%2.1%1.1%1.5%--2.1%1.7%0.7%1.3%3.4%2.7%1.2%2.1%1.6%1.2%2.0%1.6%

452--342-2-5342--*91431226729Strongly disagree
0.9%1.4%1.1%--1.0%1.2%2.7%-1.9%-0.8%0.9%1.1%0.8%--0.5%1.0%0.3%1.4%1.9%0.7%0.5%0.5%1.9%1.4%0.4%0.9%

6641-743-1513567-22174635310917522Don't know
1.3%1.5%2.5%1.1%-2.0%1.0%4.1%-0.7%4.3%2.0%1.5%1.6%2.4%-4.2%2.3%2.0%1.3%2.3%1.6%3.5%0.7%2.8%3.1%3.1%1.0%2.1%

433402150606233635665701171076863443442952950888783302431681373973532955355101045SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 2
Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Tenants should expect the same level of consumer protection from their housing as they would from other services, such as their gas or electricity providers
Base: All Respondents
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2016 EU Referendum Vote2017 VoteHousing TypeHH Income p.a.RegionAgeGenderTotal

Rent -
Did notHousingRent -Rent -Own/£20,000 -£0 -

LeaveRemainvoteOtherLDLABCONOtherAssociationPrivateCouncilMortgage£40,000+£39,999£19,999NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon55+35-5418-34FemaleMale

42541015095553203466762135966853043962843157858723492431601203443663355455001045Unweighted Total

433402150606233635665701171076863443442952950888783302431681373973532955355101045Weighted Total

130104402218109811232454216279921101317302337770424610186107146148294Strongly agree
30.0%26.0%26.4%37.1%29.8%32.5%22.8%18.3%46.7%38.5%39.2%23.6%22.9%26.6%37.3%46.7%33.0%34.4%26.6%23.3%28.6%24.8%33.4%25.5%24.3%36.1%27.3%28.9%28.1%

1081395015181179721154433206109108831015262688787534212210988164155319Somewhat agree
24.9%34.6%33.3%25.5%28.9%34.9%27.4%32.1%21.8%37.2%30.5%30.1%31.8%31.4%28.1%33.1%30.5%29.0%30.5%26.4%35.8%31.3%30.3%30.7%30.9%29.7%30.6%30.3%30.5%

111944615117588201819251769680644112322199494528989367136122258Neither agree nor
25.5%23.4%30.5%25.0%18.0%22.4%24.8%30.7%26.1%16.3%23.8%25.6%28.0%23.2%21.7%12.8%21.8%25.7%25.2%30.1%20.1%26.5%20.5%24.7%26.4%22.7%25.4%23.9%24.7%disagree

463965102150515380294023255844217205433715504696Somewhat disagree
10.6%9.7%4.0%8.4%15.5%6.1%14.0%8.3%2.0%4.6%2.7%11.7%8.3%11.5%7.8%6.5%10.5%5.5%9.5%12.7%6.9%11.7%3.7%10.8%10.6%5.2%9.3%8.9%9.1%

3218725831523146261610**4521817810291810233356Strongly disagree
7.5%4.4%4.5%3.9%7.8%2.3%8.8%7.2%2.8%2.3%1.3%6.6%7.6%4.7%3.4%1.0%0.8%4.4%5.9%5.4%7.0%4.5%6.9%7.2%5.0%3.4%4.3%6.5%5.4%

672--68211316595-21207427510816723Don't know
1.5%1.9%1.3%--1.8%2.3%3.4%0.8%1.1%2.4%2.4%1.4%2.7%1.7%-3.5%1.0%2.3%2.2%1.6%1.1%5.2%1.2%2.8%2.8%3.0%1.3%2.2%

433402150606233635665701171076863443442952950888783302431681373973532955355101045SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Landlords Poll
Prepared on behalf of Generation Rent
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Q3. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Tenants who pay their rent and take care of their home should have an automatic right to stay in it
Base: All Respondents
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2016 EU Referendum Vote2017 VoteHousing TypeHH Income p.a.RegionAgeGenderTotal

Rent -
Did notHousingRent -Rent -Own/£20,000 -£0 -

LeaveRemainvoteOtherLDLABCONOtherAssociationPrivateCouncilMortgage£40,000+£39,999£19,999NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon55+35-5418-34FemaleMale

42541015095553203466762135966853043962843157858723492431601203443663355455001045Unweighted Total

433402150606233635665701171076863443442952950888783302431681373973532955355101045Weighted Total

49361014163328527137947243143792312414231735544859106Strongly agree
11.3%8.9%6.4%23.4%25.7%9.7%7.9%7.8%2.5%6.2%12.2%11.5%13.8%6.9%10.6%14.0%6.0%8.3%10.5%9.5%9.7%8.5%16.7%4.4%10.0%18.3%8.9%11.5%10.2%

45451168503555111283463831-49103333015252341525066116Somewhat agree
10.4%11.1%7.6%9.6%12.3%14.9%9.8%7.2%7.6%9.2%11.2%12.1%13.3%11.0%10.5%-7.4%10.1%11.8%10.1%12.3%8.8%18.3%5.7%11.7%17.6%9.3%13.0%11.1%

636237104436128612151107150375415146622631275655599575170Neither agree nor
14.6%15.3%24.8%15.8%5.9%12.9%17.1%43.1%8.1%9.9%13.9%16.1%20.6%14.6%12.4%17.4%8.7%16.7%16.7%18.7%10.8%18.4%19.9%14.2%15.6%20.0%17.8%14.8%16.3%disagree

88903692049857151914157558063791518279483817105753311697212Somewhat disagree
20.3%22.4%24.1%14.6%32.0%14.5%23.9%11.3%22.2%16.5%12.7%22.8%16.1%23.2%21.3%24.1%18.1%16.6%20.7%23.9%19.8%22.9%12.1%26.4%21.3%11.1%21.7%18.9%20.3%

18016652211515514217416749243120145126122739339119109684319013494212206418Strongly disagree
41.6%41.3%34.9%34.9%24.1%46.2%40.0%26.4%59.5%57.4%45.6%35.4%34.8%42.1%42.8%42.7%53.1%44.6%38.7%36.0%44.9%40.7%31.5%47.8%38.1%31.7%39.5%40.4%40.0%

8431-653-1514587133156612612415722Don't know
1.8%0.9%2.2%1.8%-1.8%1.4%4.2%-0.8%4.3%2.0%1.4%2.2%2.3%1.8%6.7%3.7%1.7%1.7%2.5%0.7%1.5%1.5%3.4%1.4%2.8%1.4%2.1%

433402150606233635665701171076863443442952950888783302431681373973532955355101045SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Landlords Poll
Prepared on behalf of Generation Rent

15 Aug 2018
Table 4
Q4. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Landlords should be able to evict a tenant without giving a reason
Base: All Respondents
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2016 EU Referendum Vote2017 VoteHousing TypeHH Income p.a.RegionAgeGenderTotal

Rent -
Did notHousingRent -Rent -Own/£20,000 -£0 -

LeaveRemainvoteOtherLDLABCONOtherAssociationPrivateCouncilMortgage£40,000+£39,999£19,999NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon55+35-5418-34FemaleMale

42541015095553203466762135966853043962843157858723492431601203443663355455001045Unweighted Total

433402150606233635665701171076863443442952950888783302431681373973532955355101045Weighted Total

142120402717115951235414418279102119171929251867645431339389153161314Strongly agree
32.8%30.0%26.5%44.2%28.0%34.1%26.6%17.9%50.6%35.1%41.7%26.5%23.1%29.7%40.3%57.6%37.1%32.3%28.5%26.1%31.3%26.8%31.6%33.4%26.3%30.0%28.6%31.6%30.1%

12513842151513010626194426207107110908162927110075583812410791160163323Somewhat agree
28.9%34.5%28.2%25.2%25.0%38.7%29.8%40.0%26.9%37.8%24.5%30.2%31.1%31.8%30.6%26.7%31.0%32.6%30.8%30.3%30.8%34.4%27.6%31.3%30.3%30.9%29.8%32.0%30.9%

80594313941582092021121636445310181616343312457775710685191Neither agree nor
18.4%14.8%28.9%20.9%14.5%12.3%16.4%30.1%12.4%17.4%19.9%17.6%18.2%18.7%15.1%10.6%19.1%19.9%18.3%19.2%17.7%18.2%17.6%14.4%21.7%19.3%19.8%16.7%18.3%disagree

4151184122849349895434324136110442722164637376554119Somewhat disagree
9.6%12.6%12.1%5.9%19.6%8.2%13.8%4.5%6.0%7.4%7.6%13.9%12.4%12.6%8.2%2.6%5.3%6.9%12.5%13.5%11.0%13.3%11.9%11.6%10.4%12.4%12.2%10.6%11.4%

37256261342322164441810116642715813302814334072Strongly disagree
8.6%6.2%3.9%3.0%9.3%3.9%11.8%4.6%2.8%1.4%1.3%9.4%12.6%5.3%3.5%2.6%2.3%7.3%7.3%8.3%6.2%5.1%9.5%7.6%7.9%4.9%6.1%7.7%6.9%

881*296211516967-31229742712718725Don't know
1.8%1.9%0.5%0.8%3.7%2.7%1.6%2.8%1.3%1.0%5.1%2.3%2.6%1.9%2.3%-5.2%1.0%2.5%2.6%3.0%2.3%1.8%1.7%3.3%2.5%3.4%1.4%2.4%

433402150606233635665701171076863443442952950888783302431681373973532955355101045SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Landlords Poll
Prepared on behalf of Generation Rent

15 Aug 2018
Table 5
Q5. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
If a landlord evicts a tenant in order to sell or move back in, they should pay the tenant's costs of moving
Base: All Respondents
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2016 EU Referendum Vote2017 VoteHousing TypeHH Income p.a.RegionAgeGenderTotal

Rent -
Did notHousingRent -Rent -Own/£20,000 -£0 -

LeaveRemainvoteOtherLDLABCONOtherAssociationPrivateCouncilMortgage£40,000+£39,999£19,999NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon55+35-5418-34FemaleMale

42541015095553203466762135966853043962843157858723492431601203443663355455001045Unweighted Total

433402150606233635665701171076863443442952950888783302431681373973532955355101045Weighted Total

183164532719157131174163502481151371431324413411241006948169141109203216419Strongly agree
42.3%40.8%35.3%44.5%30.7%46.9%36.9%26.2%58.4%53.6%47.1%36.1%33.5%39.8%48.4%43.6%48.1%46.1%38.9%37.4%41.3%41.3%35.1%42.7%39.8%36.8%37.9%42.3%40.1%

1331404521259912423143518238122114801114222811117854391449491175154329Somewhat agree
30.7%34.9%29.9%35.5%39.8%29.6%34.7%35.7%20.7%29.8%17.3%34.7%35.5%33.1%27.2%39.7%28.1%25.4%32.0%33.5%31.9%32.3%28.4%36.2%26.8%30.8%32.8%30.1%31.5%

6454301010455016211231116150404514140533328263768587488162Neither agree nor
14.8%13.4%20.0%17.1%16.9%13.5%14.0%24.9%3.5%9.0%21.3%16.1%17.7%14.5%13.4%12.2%10.7%15.4%15.9%16.1%13.6%16.6%18.9%9.3%19.2%19.6%13.9%17.3%15.5%disagree

3025615173225-556332111125603210712312412363268Somewhat disagree
6.9%6.2%4.0%2.3%8.6%5.0%9.1%3.5%6.8%-5.0%8.1%9.7%6.1%3.7%2.6%4.1%5.5%6.9%9.7%4.0%4.1%8.5%7.9%6.9%4.1%6.7%6.3%6.5%

141010*11012158517613141233061266101313241236Strongly disagree
3.3%2.4%7.0%0.6%1.5%2.9%3.3%1.2%7.7%6.6%4.9%2.4%1.8%3.8%4.7%1.8%4.8%3.5%3.4%1.7%4.8%3.7%4.6%2.6%3.6%4.3%4.4%2.4%3.4%

896-277521517698-2425511365131323831Don't know
1.9%2.3%3.8%-2.6%2.1%2.0%8.4%2.8%1.1%4.5%2.5%1.7%2.7%2.6%-4.2%4.2%2.9%1.4%4.5%2.0%4.5%1.3%3.6%4.4%4.3%1.6%3.0%

433402150606233635665701171076863443442952950888783302431681373973532955355101045SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Landlords Poll
Prepared on behalf of Generation Rent

15 Aug 2018
Table 6
Q6. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Landlords should not be allowed to raise rents by more than the rate of inflation
Base: All Respondents
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? 
Landlords should be subject to the same levels of regulation as 
other businesses

Base: All Respondents 1045

  5 2 Q2. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? 
Tenants should expect the same level of consumer protection from
their housing as they would from other services, such as their gas 
or electricity providers

Base: All Respondents 1045

  6 3 Q3. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? 
Tenants who pay their rent and take care of their home should 
have an automatic right to stay in it

Base: All Respondents 1045

  7 4 Q4. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? 
Landlords should be able to evict a tenant without giving a reason

Base: All Respondents 1045

  8 5 Q5. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? 
If a landlord evicts a tenant in order to sell or move back in, they 
should pay the tenant's costs of moving

Base: All Respondents 1045

  9 6 Q6. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? 
Landlords should not be allowed to raise rents by more than the 
rate of inflation

Base: All Respondents 1045


